



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 12.12.2024 12:53

Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **Бюджет 2025 ще задълбочи проблемите пред бизнеса**

Дата: 12.12.2024 10:41

Медия: [Bulgaria ON AIR](#)

Инвестициите през 2024 г. са на критично ниво, заяви Боряна Абаджиева. Без единодушие приключи обсъждането в Националния съвет за тристранно сътрудничество (НСТС) на проектобюджетите на държавата, на Здравната каса и на Държавното обществено осигуряване за 2025 г. "Оценката на бизнеса беше доста негативна. Бюджетът беше изпратен в понеделник вечерта, преди това обсъждахме само приходни и разходни п...

Заглавие: **БТПП ще бъде домакин на Европейска регионална среща на Световните търговски центрове**

Дата: 11.12.2024 18:31

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Подготовката на предстоящата Европейска регионална среща на Световните търговски центрове, която ще се състои юни 2025 г. с домакин Българската търговско-промишлена палата (БТПП), обсъди председателят на Палатата Цветан Симеонов и Анаис Ян, директор за Европа в Асоциацията на световните търговски центрове (WTCA). БТПП, която е и Световен търговски център - София (асоцииран), организира за визита...

Заглавие: **Възможност за сътрудничество по линия на програмата "Еразъм за млади предприемачи"**

Дата: 12.12.2024 09:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Млади предприемачи от Италия и Латвия желаят да осъществят обмен на знания и идеи, за да придобият умения за управление на малък бизнес. Като посредническа организация по програмата "Еразъм за млади предприемачи", Българската търговско-промишлена палата има удоволствието да Ви представи профилите на млади предприемачи от Италия и Латвия, които желаят да осъществят обмен по програмата. Програмата ...

Заглавие: **В стратегията на международната организация GS1 е предвидена миграция до 2027 г. към следваща генерация баркодове**

Дата: 11.12.2024 16:07

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Общо събрание на международната организация GS1 се състоя днес, съобщи Българската търговско-промишлена палата (БТПП) на интернет страницата си. България бе представена от председателя на БТПП и на GS1 България Цветан Симеонов и от изпълнителния директор Цвета Братанова. Общото събрание е второ в рамките на годината, провежда се виртуално и с основната цел да бъде приет годишния финансов отчет 202...

Заглавие: **Плащаш стари данъци и се спасяваш от затвор**

Дата: 12.12.2024 08:30

Медия: [Труд](#)

Отпускат евтини кредити за участие в данъчната амнистия Колкото по-рано платиш, толкова по-голяма част от лихвите ще бъдат опростени Ще важи и за такса смет Хората, които през 2025 г. декларират стари доходи, ще бъдат освободени от наказателна отговорност за избягване плащането на данъци в особено големи размери. Това е част от данъчната амнистия, която предлагат от Министерство на финансите заедн...

Заглавие: **В безпрецедентен протест над 2000 миньори се обявиха срещу новия "минен данък" (обзор)**

Дата: 11.12.2024 16:28

Медия: [Труд](#)

Големи предприятия спряха работа Работници защитават труда си Големи предприятия от минно-добивната индустрия спряха работа, а над 2000 миньори се събраха в защита на работните си места на безпрецедентен протест пред сградата на Министерски съвет. Работниците се обявиха срещу предложения от Министерство на финансите нов "минен данък". Нашето искане е да не се въвежда нов допълнителен данък върху д...

Заглавие: **Синдикати и работодатели съгласни с бюджета**

Дата: 11.12.2024 12:33

Медия: [LexMedica News](#)

Синдикатите, както и повечето работодателски организации, заявиха принципната си подкрепа за предложението, след като Националният съвет за тристранно сътрудничество (НСТС) обсъди проекта на Закон за бюджета на Националната здравноосигурителна каса (НЗОК) за 2025 г. на извънредно заседание, информира БТА. 1,3 млрд. лв. повече са предвидени в бюджета в сравнение с този за 2024 г., т.е. увеличение ...

Заглавие: **ВРЪЧИХА НАГРАДИТЕ "ИНВЕСТИТОР НА ГОДИНАТА" В ОБЛАСТ ЯМБОЛ ЗА 2024 Г.**

Дата: 12.12.2024 09:42

Медия: [Сливен Инфо](#)

На тържествена церемония в сградата на Областната администрация тази вечер бяха връчени наградите "Инвеститор на годината" в област Ямбол. Конкурсът се организира от областната управа за 14-а година, като целта му е да се популяризира дейността на фирмите с принос към икономиката в региона. Наградата в категорията за голямо предприятие с над 250 служители отиде при "Тенево Солар Технолоджис". Комп...

Заглавие: **Бюджетът на НЗОК за 2025 г. получи принципната подкрепа на социалните партньори**

Дата: 12.12.2024 07:10

Медия: [Econ](#)

В проекта са предвидени над 1,3 млрд. лв. повече в сравнение с бюджета за тази година, което е увеличение с 16,5%, като допълнителните средства са разпределени пропорционално по пера, каза управителят на НЗОК Станимир Михайлов Националният съвет за тристранно сътрудничество (НСТС) обсъди проекта на Закон за бюджета на Националната здравноосигурителна каса (НЗОК) за 2025 г. на извънредно заседание....

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
16)**

Заглавие: **Австрийската компания OMV отрязва "Газпром" - спира да внася руски газ**

Дата: 12.12.2024 09:56

Медия: [Фактор](#)

OMV е първата западна компания, която подписва договор за доставка на газ с бившия Съветски съюз, но на 16 ноември "Газпром" спря доставките на газ за Австрия "Днес OMV обяви прекратяването на дългосрочния си договор за доставка на природен газ с "Газпром Експорт" във връзка с многобройните основни нарушения на договорните задължения от страна на "Газпром Експорт", казаха от австрийската компания,...

Заглавие: **БНБ се обяви категорично против проектобюджета за 2025 г.: Застрашава приемането на еврото!**

Дата: 11.12.2024 18:33

Медия: [ГлобусНюс](#)

Българската народна банка остро разкритикува предложения от служебния кабинет проект на държавен бюджет за 2025 г. и призова той да не бъде приеман. Работодателските организации също обявиха, че се въздържат да подкрепят бюджета в този му вид, след като днес той бе обсъждан в съвета за тристранно сътрудничество. Въпреки това правителството прие на днешното си заседание проекта за държавен бюджет, ...

Заглавие: **Силистра е на дъното в Местната система за почтеност**

Дата: 11.12.2024 18:33

Медия: [Кворум Силистра](#)

Асоциация "Прозрачност без граници" представя резултатите от годишното изследване за Индекса на Местната система за пощенска услуга за 2024 година. Изследването, което се провежда от 2015 г., обхваща общините в цялата страна, като се използват вътрешните 4779 индикатора за оценка. Индексът се реализира с участието на десетки експертни и неправителствени организации, предоставяйки обективна картина...

Заглавие: **БНБ с остри критики по бюджета на Петкова**

Дата: 11.12.2024 17:58

Медия: [24 часа Пловдив](#)

Централните банкери видяха риск за фискалната стабилност, за приемане на еврото и за предстоящо вдигане на данъци Нов механизъм за облагане на БНБ я декапитализира и противоречи на европейските изисквания за независимост на централната банка Официално писмо с остри критики на бюджета изпрати БНБ до служебния финансов министър Людмила Петкова. То е подписано от управителя на централната банка Димит...

Заглавие: **Кънчо Стойчев: Не си спомням толкова сбъркана философия на бюджета**

Дата: 11.12.2024 18:32

Медия: [Frog news](#)

Това каза в интервю за "Лице в лице" Кънчо Стойчев – заместник-председател на Асоциацията на индустриалния капитал в България (АИКБ). Той обясни с думи прости, че бюджетът представлява баланс между приходи и разходи. "Когато няма баланс между едната и другата му част, е проблем. Шокиращото е, че се предлагат 20 милиарда повече разходи, които се оправдават с написани на хартия 20 милиарда повече пр...

Заглавие: **Зам.-министър Павлов: Един от основните ни приоритети е изграждането на конкурентоспособна индустрия чрез развитие на нови технологии**

Дата: 11.12.2024 16:59

Медия: [Novinata.bg](#)

Един от основните приоритети на Министерството на икономиката и индустрията е изграждането на конкурентоспособна индустрия чрез развитие на нови технологии, иновации и стимулиране на високотехнологични компании. Постигането му е невъзможно без квалифицирани кадри. Това заяви заместник – министърът на икономиката и индустрията Николай Павлов по време на годишната церемония за закриване на стипенди...

Заглавие: **Свободна Европа: Откъде идват парите на семейство Сарафови?**

Дата: 11.12.2024 15:08

Медия: [Дебати](#)

Близки на главния прокурор имат твърде високи доходи, разкриват активисти. Парите са от фирми, свързани с партии. Данните повдигат въпроси за потенциална корупция, но фирмите и институциите мълчат. Оказва се, че тези доходи отдавна са известни на прокуратурата, но тя ги пази в тайна, пише в свой материал "Свободна Европа". Той все още не е навършил 30 години, а вече е успешен предприемач. Строи л...

Заглавие: **Министър Малинов на Powers Summit 2024: България е стратегически фактор в преноса на зелена енергия**

Дата: 11.12.2024 18:32

Медия: [Енергиен портал Енергия за България](#)

"България ще продължи да бъде незаобиколим фактор по отношение преноса на зелена енергия и подкрепата от нашите международни партньори го доказва. Трябва да се възползваме от ключовото си географско положение и климатичните условия, за да не бъдем пропуснати от стратегическите енергийни проекти". Това каза министърът на енергетиката Владимир Малинов пред участниците в четвъртата среща на властта и...

Заглавие: **Изявление на заместник министър-председателя и министър на финансите Людмила Петкова на брифинг след заседание на МС**

Дата: 11.12.2024 19:21

Медия: [Министерство на финансите](#)

На днешното заседание на Министерския съвет бяха приети проектът на Закон за държавния бюджет на Република България за 2025 г., проектът на Закон за бюджета на Националната здравноосигурителна каса и на Държавното обществено осигуряване. Ще представя на Вашето внимание накратко параметрите по бюджета за 2025 г., след това за държавния бюджет. След това колегите ми министър Иванов и министър Кондов...

Заглавие: **Телерик Академия: приносът ни към БВП е 121 млн. годишно**

Дата: 12.12.2024 11:06

Медия: [TechNews](#)

Няма да видим скоро китайско или американско Ferrari Образователната институция Телерик Академия отчете резултати от обученията за подготовка на младши програмисти Alpha. Годишно проучване след завършилите програмата курсисти сочи, че общият принос на Академията (благодарение на допълнителните годишни доходи на курсистите) се изчислява на 121 милиона лева годишно или средно около 0,093 от БВП на Бъ...

Заглавие: **AI за бизнес употреба: Какво да очакваме през 2025**

Дата: 12.12.2024 10:36

Медия: [Profit](#)

Технологията е достъпна за всеки, който иска да я внедри, така че конкурентните предимства ще зависят в най-голяма степен от начина, по който тя се използва През тази година първоначалният шум и вълнение по отношение на изкуствения интелект се уталожиха, а очакванията станаха по-реалистични. Това важи с особена сила за внедряването в предприятията, тъй като възможностите на съществуващите модели, с...

Заглавие: **Министър Петкова с нова идея: Фирми да теглят кредити от ББР, за да се възползват от амнистията**

Дата: 12.12.2024 10:12

Медия: [Бизнес новините](#)

По този начин ще се събират още приходи в бюджета Министърът на финансите Людмила Петкова излезе с още една нова идея как да събере повече приходи в хазната. Фирмите, които искат да се възползват от данъчната амнистия и да си платят без наказателни лихви просрочените задължения към фиска, може да теглят кредит от държавната Българска банка за развитие. За целта ББР ще разработи специална кредитна л...

Заглавие: **Евродепутатът Андрей Новаков: Отпушването на границите ще доведе до бум на транспортния ни бранш**

Дата: 12.12.2024 10:06

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Русе и Гюргево на практика ще станат един град, както е Пловдив от двете страни на Марица Още с влизането ни в Шенген ще тръгна с камион, за да се уверя, че никой и никъде не тормози българските шофьори - Г-н Новаков, в навечерието сме да стеним пълноправни членове на Шенген и по суша. Темата е дискутирана многократно, но все пак какво да очакваме, като падне и тази бариера? - Нека да започна с пр...

Заглавие: **Плащаш стари данъци и се спасяваш от затвор**

Дата: 12.12.2024 09:22

Медия: [vNews](#)

Хората, които през 2025 г. декларират стари доходи, ще бъдат освободени от наказателна отговорност за избягване плащането на данъци в особено големи размери. Това е част от данъчната амнистия, която предлагат от Министерство на финансите заедно с бюджета за 2025 г. По принцип в Наказателния кодекс за неподаване на данъчна декларация или за подаване на декларация, в която не се обявени всички доход...

Заглавие: **Финансовото министерство се отказва от данъка върху свръхпечалбите на банките**

Дата: 12.12.2024 06:50

Медия: **Есон**

Министерството на финансите се отказва от данъка върху свръхпечалбите на банките, каза вицепремиерът и министър на финансите Людмила Петкова. Министерството на финансите се отказва от данъка върху свръхпечалбите на банките, каза вицепремиерът и министър на финансите Людмила Петкова на извънредното заседание на Националния съвет за тристранно сътрудничество, на което се обсъжда бюджетът за догодина....

Заглавие: **Нов данък вдига цените на жилищата**

Дата: 12.12.2024 00:00

Медия: **Дума**

Строителните материали и минералната вода, използвана за бутилиране или за пълнене на басейни в хотели, ще поскъпнат в резултат на въвеждането на нов данък върху подземните богатства, предложен от Министерството на финансите. Слагането на допълнителен данък от 8 на сто за добиваните строителни материали, като например пясък, чакъл, глина и гипс, директно ще се отрази върху цените на строителството,...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 12)**

Заглавие: **Кирил Домусчиев: Работодателите в КРИБ искаме българските специалисти от чужбина да се върнат, за да работят в нашите компании**

Дата: 12.12.2024 11:12

Медия: **Агенция "КРОСС"**

КРИБ и "Bulgaria Wants You" подписаха меморандум за сътрудничество /КРОСС/ Председателят на Конфедерацията на работодателите и индустриалците в България (КРИБ) Кирил Домусчиев и изпълнителният директор на "Bulgaria Wants You" Андрей Арнаутов подписаха меморандум за сътрудничество в началото на заседание на Управителния съвет на най-голямата национално представителна работодателска организация в Бъ...

Заглавие: **Индивидуални стипендии получиха 50 студенти от различни висши училища с интерес към информационните технологии и креативните умения**

Дата: 11.12.2024 19:00

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Индивидуални стипендии получиха 50 студенти от различни висши училища с интерес към информационните и комуникационни технологии и креативните умения. Отличията от 2000 евро се осигуряват от "Хуауей технологичис - България" за четвърта поредна година, а в церемонията по връчването им участва главният секретар на Министерството на образованието и науката (МОН) Любомир Йосифов, съобщават от МОН в сайт...

Заглавие: **Ползите за България от влизането в Шенген**

Дата: 11.12.2024 18:00

Медия: **Факти**

Премахването на граничния контрол ще подпомогне търговията, ще направи веригите за доставки по-стабилни, ще осигури по-ниски цени за европейските потребители поради по-голямата конкуренция и ще направи страните по-привлекателни за туристите. Очаква се в началото на 2025 България да стане пълноправен член на Шенген. Покрай премахването на граничните проверки БВП на страната ще нарасне с до 1%. А цени...

Заглавие: **Бившият социален министър Христина Христова: Проблемите в бюджета се натрупаха заради**

неразумните политически предложения

Дата: 11.12.2024 19:20

Медия: [Sofia24.bg](#)

Безпрецедентната политическа нестабилност в страната започва наистина да влияе негативно върху живота в държавата ни. Поредичата от избори, сериозна проблемна ситуация с бюджета на държавата, който е най-важният, най-мощният политически инструмент за правене на политика, евентуалното създаване на редовно правителство са все фактори, които застрашават нормалното функциониране на държавата. Това каз...

Заглавие: 800 млн. души търсят работа в чужбина. Ето кои са най-желаните страни

Дата: 12.12.2024 10:06

Медия: [Profit](#)

Гъвкавост, работа от разстояние и баланс с личния живот са основните критерии, движещи тенденциите в световния пазар, по данни на JobseekerБроят на активно търсещите работа в чужбина вече достига 800 милиона души, сочат данни на платформата Jobseeker. Наскоро публикуван доклад анализира тенденциите от септември насам и представя класация на страните, в които хората най-много искат да работят. Jobs...

Заглавие: Икономист: Заложените приходи и разходи в Бюджет 2025 не са реалистични

Дата: 11.12.2024 19:16

Медия: [Euronews Bulgaria](#)

Заложените приходи и разходи в Бюджет 2025 със сигурност не са реалистични. Така икономистът доц. Щерьо Ножаров коментира проектобюджетът за 2025 година. В него са заложени 20 милиарда лева ръст на разходите и планиран ръст на приходите с 28% - спрямо 2024 година.Ето какво още каза той: Всички знаем, че приходите всяка година скачат два, три, до седем милиарда. Няма случай, в който да скочат със 1...

Заглавие: Явор Куюнджиев: Ако имахме смелостта да си построим "Белене", сега нямаше да изпаднем в такава ситуация

Дата: 11.12.2024 18:58

Медия: [Фокус](#)

Високите цени на електроенергията на свободния пазар е предизвикано от две причини: на застудяването и втората причина е гигантския недостиг в Украйна, както и в съседните на България страни. Липсата на електроенергия и повишено търсене води до тези високи цени на електроенергията. Това каза в предаването "България, Европа и светът на фокус" на Радио "Фокус" бившият зам.-министър на енергетиката Я...

Заглавие: 10-те страни с най-високи годишни доходи в Европа

Дата: 12.12.2024 11:00

Медия: [Lifestyle](#)

Доходите и заплащането е тема, която вълнува всеки човек. Затова и информацията за това къде в Европа се взимат най-високите заплати няма как да не ни е любопитна, особено ако сравним числата с тези в България. Разликите са доста фрапиращи, когато трябва да сравним средния годишен доход в Швейцария например с този в България. Едва ли е изненада, че родината е на последно място на континента по сре...

Заглавие: Над 270 души повишават квалификацията и уменията си чрез безплатни обучения

Дата: 12.12.2024 07:31

Медия: [Arena media](#)

Над 270 души в Русе повишават квалификацията и уменията си чрез безплатни обучения в присъствена форма, благодарение на няколко активни програми, финансирани с национални и европейски средства. Изцяло електронна процедура улеснява достъпа до услугите и пести времето на хората. Това стана ясно на пресконференция в Областна дирекция "Бюро по труда" Русе. "Предоставяме комплексни услуги на територия...

Заглавие: СРЕЩА НА БИЗНЕСА С ПРОФЕСИОНАЛНОТО ОБРАЗОВАНИЕ В БАНСКО

Дата: 12.12.2024 11:37

Медия: [ТопПреса](#)

За трета поредна година Община Банско, съвместно с РУО Благоевград, организира среща на професионалните гимназии в Банско – ПГЕЕ, ПЛТГ "Никола Вапцаров" и ГТ "Алеко Константинов", с работодатели от града и региона – "Юлен" АД, ЮЗДП-Благоевград и представители на туристическия бизнес. В дискусиата взе участие и старши експерт по професионално образование и обучение инж. Антоанета Николова от РУО Бл...

Заглавие: **Десети сме по размер на средната брутна заплата**

Дата: 12.12.2024 11:36

Медия: [За нататък](#)

Област Шумен заема десето място сред 28-те области на страната по размер на средната работна заплата. През 2023 година годишната средна брутна заплата в областта е 19 168 лв., при 24 485 лв. средно за страната. Данните изнесе днес регионалната статистика. Средната годишна брутна работна заплата в областта се увеличава спрямо 2022 г. с 14.8%. В процентно изражение увеличението е най-значително в ик...

Заглавие: **Експерт: Минималната работна заплата трябва да расте с темпове, които да покриват инфлацията**

Дата: 12.12.2024 11:00

Медия: [Фокус](#)

Без единодушие приключи обсъждането в Националния съвет за тристранно сътрудничество (НСТС) на проектобюджетите на държавата, на Здравната каса и на Държавното обществено осигуряване за 2025 г. "Оценката на бизнеса беше доста негативна. Бюджетът беше изпратен в понеделник вечерта, преди това обсъждахме само приходни и разходни политики. Част от тях бяха отпаднали или заменени с други. В бюджета се...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **ФБР с изявление за мистериозните дронове, достигнали Ню Йорк**

Дата: 11.12.2024 14:10

Медия: [Vesti.bg](#)

Наблюденията, които започнаха през ноември, разтревожиха жителите на съседния щат Ню ДжърсиФ БР излезе с изявление относно продължаващите мистериозни наблюдения на дронове, които вече са се разпространили от Ню Джърси до Ню Йорк, и призова обществеността да сътрудничи в разследването. (Видеото е архивно: САЩ: Не насърчаваме атаките с дронове в Москва) В неделя вечерта жителите на Бей Ридж, Бруклин...

Заглавие: **Мотивацията на Киев е очевидна: Украинското разузнаване помогна на сирийските бунтовници да свалят Башар Асад**

Дата: 11.12.2024 13:05

Медия: [Факти](#)

По-рано Москва твърдеше, че разузнаването на украинското министерство на отбраната си сътрудничи със сирийските ислямистиБунтовниците, които поеха властта в Дамаск, получиха дронове и друга подкрепа от офицери от украинското разузнаване, които се опитаха да навредят на Русия и нейните сирийски съюзници, твърди американският журналист и писател Дейвид Игнациус в статия, публикувана от Washington Po...

Заглавие: **WP: Украйна е помогнала на сирийските бунтовници**

Дата: 11.12.2024 11:42

Медия: [News.bg](#)

Бунтовниците, които поеха властта в Дамаск, получиха дронове и друга подкрепа от офицери от украинското разузнаване, които се опитаха да навредят на Русия и нейните сирийски съюзници, твърди американският журналист и писател Дейвид Игнациус в статия, публикувана от Washington Post. Авторът на статията се позовава на анонимни източници, "запознати с украинската военна дейност в чужбина". Според нег...

Заглавие: **Полша ще превърне в приоритет на председателството си финансирането на отбраната в ЕС**

Дата: 11.12.2024 18:55

Медия: [Мениджър](#)

Полша ще превърне съвместното финансиране на отбраната в приоритет по време на своето председателство на ЕС, предвид тревогата по въпроси от войната в Украйна до завръщането на Доналд Тръмп в Белия дом, заяви министърът на финансите Анджей Домански, предаде Ройтерс. Европейските държави, включително най-голямата икономика - Германия, се стремят да увеличат разходите си за отбрана поради нахлуването...

Заглавие: **The Telegraph: Режимът на Путин може да е по-близо до колапса на СССР, отколкото всички си мислят**

Дата: 11.12.2024 18:55

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Докато Украйна "бавно губи" на бойното поле, Русия губи в икономическия сектор. Експерти отбелязват, че петролните приходи на Кремъл са твърде малки, за да поддържат война с висок интензитет и че никой няма да даде на заем на лидера на Кремъл Владимир Путин "и копейка". Следователно Русия е все по-близо до излизането от "икономически" контрол, коментира британският вестник The Telegraph, цитиран о...

Заглавие: **БНБ до Людмила Петкова: Този бюджет е риск за фискалната устойчивост**

Дата: 11.12.2024 17:37

Медия: [News.bg](#)

Българската народна банка (БНБ) излиза с остри критика към предложения бюджет след синдикати, работодатели, икономисти и др. В свое становище по проекта на служебния кабинет за Бюджет 2025 БНБ критикува предложението на Людмила Петкова за липсата на своевременна и трайна консолидация на фискалната позиция на страната, но и заради противоречие на чл. 108 от законопроекта с Договора за функциониране...

Заглавие: **България вече е пълноправен член на Шенген: Какви са ползите от това**

Дата: 12.12.2024 11:03

Медия: [Webcafe](#)

Министрите на вътрешните работи на страните от ЕС днес гласуваха пълноправното приемане на България и Румъния в Шенгенското пространство от 1 януари 2025 г. С това страната ни става пълноправен член на най-голямата зона за свободно пътуване в света, която функционира от 1995 г. насам. В края на миналата година беше постигнато съгласие от 31 март тази година София и Букурещ да бъде премахнат гранич...

Заглавие: **Филип Гунев: Да се изградят контролни пунктове, където да се проверяват камиони**

Дата: 12.12.2024 10:36

Медия: [Front.bg](#)

"Този процес върви вече близо 20 години. Трябваше да влезем в Шенген през 2007 г., когато ни приеа в ЕС". Това заяви пред БНР Филип Гунев – бивш заместник вътрешен министър. Официално: Австрия вдига вето за Шенген "Имаше близо 15 години, в които цялата Гранична полиция трябваше да се реструктурира, да започне да работи по европейски начин и да налеем близо 1 млрд. по най-различни инвестиции ...

Заглавие: **Филип Гунев: Да се изградят контролни пунктове, където да се проверяват камиони**

Дата: 12.12.2024 10:06

Медия: [Novini.site](#)

"Този процес върви вече близо 20 години. Трябваше да влезем в Шенген през 2007 г., когато ни приеа в ЕС". Това заяви пред БНР Филип Гунев – бивш заместник вътрешен министър. Официално: Австрия вдига вето за Шенген "Имаше близо 15 години, в които цялата Гранична полиция трябваше да се реструктурира, да започне да работи по европейски начин и да налеем близо 1 млрд. по най-различни инвестиции по...

Заглавие: **Борисов: Водим разговори за правителство с първия мандат**

Дата: 12.12.2024 10:15

Медия: [Накратко](#)

В момента се водят разговори за съставяне на правителство - това потвърди в кулоарите на парламента лидерът на ГЕРБ-СДС Бойко Борисов. По думите му човекът, който пречи на този процес, е Асен Василев. "Има разговори. Знаете, че преди още две-три седмици определих преговорен екип - Желязков, Дончев, Рая, Дани Митов. Когато имам какво да ви кажа - ще ви кажа. Асен Василев е човекът, който всячески п...

Заглавие: **Десетки дронаве над военни обекти и имот на Тръмп уплашиха американците ВИДЕО**

Дата: 12.12.2024 08:23

Медия: **Блиц**

Пентагонът с официално изявление за мистериозните безпилотни самолети, които притесниха американци и породиха различни конспиративни теории. През последните седмици в Ню Джърси бяха забелязани десетки дронаве, включително в близост до чувствителни военни обекти в щата и до голф игрището на новоизбрания президент Доналд Тръмп в град Бедминсър. Вчера американският конгресмен Джеф Ван Дрю твърди, че...

Заглавие: **Как високите доходи на близки на Сарафов се оказаха прокурорска тайна**

Дата: 12.12.2024 11:51

Медия: **Дневник**

Анализът е препубликуван от "Свободна Европа". Днес гражданското сдружение БОЕЦ съобщи, че според официално писмо е получена информация, че сигналът за неясните доходи на близките на и.д. главния прокурор Борислав Сарафов е предаден на специалния прокурор Даниела Талева, която има правомощията да разследва. БОЕЦ припомня, че данните, които са изпратили сега, би трябвало да са станали известни на Т...